

厦门市同安区成功经济文化促进会

聚才智 架金桥 增友谊 促和谐

1997年12月7日，厦门市同安区成功经济文化促进会在李仲树、黄潜源、李辉煌、刘炳杰等乡贤的积极组织下正式成立，促进会是由崇尚伟大民族英雄郑成功爱国主义精神在同安从事投资、商贸或其他职业者，以及关心同安、南安经济社会事业发展的各界海内外人士自愿结合的民间组织。促进会的各项活动均以国家宪法和法律为准则，并遵守厦门市颁布的法规、条例和政策。多年来，“促进会”得到了同安各界南安籍乡亲的热情关心和大力支持。大家为促进会筹集资金、出谋划策，广泛联络海内外各界人士加强联系、交流信息、增进友谊、互助协作，为同安的社会进步、经济繁荣、文化昌盛作出贡献。

厦门市同安区南安商会领导“重阳节”前夕
看望同安成功经济文化促进会老同志

2016年
重
阳
节



2016年9月28日下午，重阳节来临之际，两会会长李辉煌、秘书长李泉海、常务副会长李碧丽、副会长王伯森等看望同安成功经济文化促进会老同志并亲切座谈，黄潜源、王木成、李宏华等创会元老及部分年轻小组长参加座谈会。

座谈会上老同志们畅所欲言，为两会的发展提出了合理化的建议，会长李辉煌对老同志长期以来对两会的发展和给予了高度肯定，希望老同志继续关注和支持两会工作，并祝在座的以及两会的所有老同志身体健康！阖家幸福！

会长李辉煌、副会长宋平还为参加座谈会的老同志送上节日慰问品。

2016年春节成功经济文化促进会组织慰问南安籍老领导



2016年2月1日，成功经济文化促进会组织慰问4位南安籍老领导并送去慰问品。

2017年
重
阳
节



2017年10月26日，重阳节前夕，促进会老同志走访我会会长李辉煌、常务副会长李碧丽、黄应愿、黄五湖等企业，看到企业家们热火朝天的生产车间，了解了企业的变化和进步，老同志纷纷竖起了大拇指，同时组织老同志们环岛游。

同安成功经济文化促进会召开座谈会



>>>

2018年7月28日，同安成功经济文化促进会在同安区原政协大楼“两会”促进会联络处召开促进会小组长座谈会活动，促进会小组长以上的主要骨干和长期热心支持“两会”工作的几位老同志参加了本次活动。

座谈会由常务副秘书长黄少熙主持，李泉海秘书长、顾委会黄潜度主任等“齐心协力，做好两会换届筹备工作等议题分别做了重要讲话。各小组汇报联系本小组会员征求参加新一届的意见和发展新会员的工作情况，总体进展良好，新加入的多，退会的少，并有不少企业的老会员转任商会会员。各组的收费工作也有较大的进展，尽管有各种各样的困难，但目前已有半数以上已缴纳了会费。会议还围绕换届筹备工作的许多问题及促进会今后工作等问题展开了热烈的讨论，提出不少建设性的建议，为换届工作打好了良好的基础，营造良好的氛围。大家促膝畅谈，气氛非常热烈。

